

北京警方征集“艾滋针事件”线索

北京警方27日凌晨通过网络向市民征集“出租车乘客被艾滋针扎伤”事件线索。据悉,北京警方目前已经成立专案组对此事立案侦查。

北京市公安局官方微博“平安北京”发布微博称,目前,北京警方对此事高度重视,迅速成立专案组立案侦查,并全力开展各项侦查工作。警方请市民积极提

供线索,协助警方开展工作,知情者可拨打110与警方联系。“平安北京”证实,8月21日晚,一乘客向北京市公安局110报警服务平台报警称,在乘坐出租

车时被车内针头扎伤。经市、区疾病预防控制中心对车内发现的针管针帽内残留的微量不明液体进行检测,HIV-1抗体呈阳性。 据新华社

艾滋针头扎伤打车乘客

刺痛猛然从右膝盖盖处传来,徐天(化名)放下跷起的二郎腿,“我被什么东西扎了”,他对出租车司机喊道。

21日晚10时许,徐天乘坐出租车行至林业大学附近时,被藏在出租车书报架内的注射器针头扎伤。22日,经北京朝阳区疾病预防控制中心快速检测,该注射器残液内极可能存有HIV抗体。出租车司机龚先生称,不知该注射器从何而来。

新闻回放

针头藏出租车杂志架下

徐天称,21日晚,他刚从南京出差回京,在五道口搭乘一辆出租车前往清河。

晚10时许,车开到林业大学附近,坐在后座的徐天准备跷起二郎腿,“右腿刚抬起来,车正好转弯,身体倾斜的瞬间,右腿膝盖上方突然被扎了一下。”徐天说,他让司机停了车,“在副驾驶座位靠背后放杂志的架子底下,我发现了一根针头,针头正对着大腿”,他揪住针头一拽,拉出一个注射器,“杂志架子里还藏着针头套,但当时没戴在注射器上。”

在有亮光处,徐天和司机龚先生发现,针管和针头套内,还留有少量淡黄色黏稠液体,“看不出到底是什么。”

此后,龚先生和徐天先后前往京北医院和北医三院,希望对针头伤口进行检查,“但两家医院都说查不了。”

随后,在地坛医院顺义分院,急诊医生为徐天处理了伤口,“但针管里的液体是什么,医院查不了。”

针管残液或存HIV抗体

22日,徐天来到事发地附近的海淀区东升派出所,希望警方能为其联系法医鉴定中心,对针管内的液体进行检测。“但民警说这属于意外伤害,未达到立案

标准,不立案也就没法让法医鉴定中心检测。”徐天说。

此后,他找到朝阳区疾病预防控制中心,“针管交给医生没多久,我就接到了医院电话”,徐天回忆,接到电话,他一屁股坐在地上,“医生说注射器残液里存有HIV抗体,检测结果呈阳性。”

“疾控中心几位医生神色凝重,帮我联系了地坛医院分院的皮肤性病科”,徐天称,22日下午,他在该院进行了血液检查,“医生又给我开了2500多元的药,两种药药效均为对HIV病毒起阻断作用。”

23日下午,为徐天进行检查的朝阳区疾病预防控制中心江(音)医生证实,对注射器残液的快速检测结果表明,残液中有很大可能性存有HIV抗体,但尚无法确定是何液体及其是否存在传染性。目前此事已上报上级疾控预防中心。

女友听闻此事提分手

23日,顺义区地坛医院分院,拿到血液化验单的徐天一脸焦虑,略显暴躁。走路时,他不小心碰到医院门口的一株针叶植物,针叶刺到手臂上的瞬间,徐天跳开1米,神经紧绷。

“我不怕死,就怕死得这么窝囊”,他拉起裤子,指着右腿膝盖上方一处略有红肿的针眼。

徐天说,服用阻断性药物



徐天(化名)右腿膝盖上方可见一处略有红肿的针眼

后,副作用明显,恶心、呕吐,“就像喝醉酒了一样”,而这样的日子,至少还要煎熬3个月。

更为让他难过的是,刚谈了3个月恋爱的女友听闻此事后,提出了分手,“我都37岁了,本来准备春节带她回家见父母,然后结婚的。”

23日下午5时,出租车司机龚先生也来到医院,不断安慰徐天。“有什么事我陪你一起顶着”,龚先生说,并不知杂志架里的注射器从何而来,事发当天他是下午接的班,“那天晚上6点后,我接过4拨乘客,坐在后座上的先后是3位女士,没看见她们往里面塞东西。”

专家说法

HIV抗体阳性并不意味有艾滋病

据公益网站“携手行动”介绍,一个阳性的检测结果意味着人的体内产生了HIV抗体。这意味着被感染了HIV,但HIV抗体阳性并不意味有艾滋病(AIDS),并不是一感染HIV就会得艾滋病的。这个病的发展需要一个过程。“阳性检测结果意味着存有HIV抗体,但并不表明一定是艾滋病毒”,23日,地坛医院皮肤性病科主任伦文辉说。

据《新京报》

社会广角

自来水公司内退职工纵火致3死4伤

记者从湖南邵阳市委宣传部证实,27日上午,邵阳市自来水公司发生一起职工故意纵火案,目前造成3人死亡4人受伤。

27日10点左右,邵阳市自来水公司党委召开班子成员会议时,一名公司内退职工因子女就业安置问题,携带汽油瓶闯进会议室并纵火,造成3人死亡4人受伤。当地公安部门已就此事展开专项调查。 据新华网

工商官员豪赌出千被免职调查

湖南省株洲市工商行政管理局26日宣布,对被人举报在豪赌中用“魔术牌”出“老千”(赌博作弊)的醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲给予免职并立案调查。

8月23日前后,有人举报称:7月27日下午至次日凌晨3时左右,醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲与另外3名“牌友”在一家酒店客房内豪赌时,用戴上特殊眼镜可从背面看牌的“魔术牌”出“老千”(赌博作弊),“一吃三”赢走了12万元。此事连日来引起舆论哗然。

26日晚,株洲市委统战部通报说,株洲市工商局决定成立调查组,对被举报“豪赌”且“出千”的邹熙玲给予免职并展开调查。 据新华社

邹恒甫微博举报北大:查无实据

北京大学新闻中心27日举行媒体通气会,北大纪委监察室专门调查组负责人对“邹恒甫微博”21日所涉内容调查核实工作的进展情况向媒体进行了通报。

据介绍,8月22日,北大纪委监察室成立专门调查组,针对“邹恒甫微博”所涉及的内容,制定了调查核实方案,开展了调查核实工作。一是向社会公布专门电子邮箱和专线电话,接受校内外各界举报;二是排查自2009年12月(梦桃源餐厅开业时间)以来纪委监察室和督查室收到的全部信访举报记录;三是对在梦桃源餐厅工作的全部68位工作人员分别进行单独访谈;四是努力通过各种途径和方式与邹恒甫本人联系,以便进行访谈。

北大纪委监察室专门调查组负责人说,从已经开展的调查核实工作来看,调查组收到的电子邮件和电话中,没有任何涉及“邹恒甫微博”所述内容的举报。纪委监察室和督查室自2009年12月以来收到的各级各类信访举报中,没有任何涉及“邹恒甫微博”所述内容的情况。接受访谈的梦桃源餐厅全部68位工作人员中,没有任何人反映自己曾遭受到或者听说有同事曾遭受到“邹恒甫微博”反映的情况。

此外,调查组一直以多种方式(包括电话、电子邮件、委托邹恒甫曾经的同事朋友和现工作单位、上门拜访等)努力与邹恒甫取得联系,但均未成功。

调查组负责人表示,下一步调查组将继续努力联系邹恒甫,希望他尽快主动与调查组或者上级有关部门联系。 据新华社

婴幼儿是否可以食用牛初乳有争议,卫生部发禁令:“不能拿孩子做实验”

“不能拿孩子做实验”。卫生部基于审慎的原则,规定在婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳。

卫生部日前重申,“婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品”,并强调这一要求将自9月1日起执行。消息一出,国内证券市场乳业股普跌,一度销售火爆的牛初乳婴幼儿食品也将面临退市。

不能冒险食用

牛初乳在提高人体免疫力等方面的功能价值已得到认可。不过,关于牛初乳是否适合产业化开发食用,专家观点也不一致。一种认为牛初乳营养价值高,可以开发食用;一种则认为牛初乳是给小牛食用的,不建议人食用。

国家食品安全风险评估中心研究员严卫星说,卫生部基于审慎的原则,通过综合考虑,规定在婴幼儿配方食品中不得添

加牛初乳。

“牛初乳对婴幼儿有没有负面影响,不能拿孩子做实验。”中国农业大学原食品学院院长、畜产品加工教授南庆贤认为,成年人机体抵抗能力强,饮食结构是综合性的,食用牛初乳可以增强免疫力。但两岁以下孩子的食谱以奶为主,特别是0-6个月的孩子,食品非常单纯。

“牛初乳的酸度、营养成分、免疫蛋白球都是有浓度的,因此小孩特别是初生婴儿,不能冒险食用。”南庆贤说。

到底有多高营养价值

早在今年4月,卫生部函复国家质检总局关于进口牛初乳类产品适用标准问题时就指出,“婴幼儿配方食品中不得添加牛初乳以及用牛初乳为原料生产的乳制品”。8月13日,卫生部有关负责人进一步明确不得使

用牛初乳的范围,即婴幼儿配方食品,包括婴儿配方食品、较大婴儿和幼儿配方食品、特殊医学用途婴儿配方食品这三类食品。

有专家指出,牛初乳是奶牛产犊后7天之内的乳汁,属于生理异常乳,其物理性质、成分与常乳差别很大,产量低。

乒乓奥运冠军来了!

在奥运期间不少上班族为观看奥运比赛,可谓奇招百出,上网看、用沃3G手机看、听收音机直播、偷溜到外面看等等。无论哪种方式,在奥运会结束后,上班族们收拾心情重新回归正常的工作。但人们对奥运的热情并没有随着奥运会的结束而散去,也有上班族坦言,“奥运结束了,心情好失落。”其实,您可以不用这么失落,因为您将有机会与中国乒

乓球奥运冠军零距离接触,与中国联通一起分享奥运冠军的荣耀!

随着“乒乓在沃”第三届中国联通乒乓球挑战赛进入最激烈的全国总决赛阶段,来自全国各省市的乒乓高手云集南京奥体中心体育馆。中国乒乓球队的国手们也将亲临“乒乓在沃”总决赛现场,与全球球友切磋交流。

在8月17日-31日期间,您

可以登录中国联通网上营业厅www.10010.com,只要办理入网业务就可以参加“冠军品质,分享荣耀”抽奖活动,有机会赢取张继科、李晓霞等奥运冠军的签名大奖,还有海量联通手机充值卡等您来拿。当然,您还可以在9月1日、2日决赛当天,来南京奥体中心体育馆,参加中国联通3G网络现场互动体验活动,领取“乒乓在沃”全国总决赛门票,与乒乓国手一起分享国球魅力,与中国乒乓球奥运冠军零距离!